) Détermine la masse volumique d'un corps sachant qu'un cnm® de ce corps a une masse de 136 dg.
luel est ce corps ? M_ "R —
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Détermine la masse volumique d’'un corps sachant qu’'un cnm® de ce corps a une masse de 136 dg.
| — T
uel est ce corps ? I
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Détermine la masse d’'une poutre de béton arme dont les dimensions sont de 12 cm sur 2 dm sur <
et sachant que la masse wlumique du béton armé est de 2500 kg/m?3.
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2x2.
Détermine la masse d’'une poutre de béton armeé dont les dimensions sont de 12 cm sur 2 dm sur <
WM

N
et sachant que Ta masse volumique du béton armé est de 2500 kg/m?.
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Quel est le volume d’un corps dont la masse volumique est de 8 000 kg/m* et qui a une masse de 20 tonnes
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Quel est le volume d'un corps dont la masse wlumique est de 8 000 kg/m* et qui a une masse de 20 tonnes °
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S
/ Déterminer la masse volumique d'un échantillon dyant la forme
4 d'un parallélépipede rectangle de dimensions 8 cm, Z0cm et 15 cm

si sa masse est de 6480 g.
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% Quel est le volume d'un morceau de liege dont la masse estde 1800 g ( 2 liege =240 kg/mg :
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@ Détermine la masse d'un prisme en verre dont la base est un losange

(D =40 cm, d =2 dm ,h = 800 mm ). ( 2 verre : 2500 kg/m?)
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7 De quel métal est constitué un bloc parallélépipédique de
14 cm, 3 cm et 2 cm et dont la masse est de 882 g 7
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Un récipient a une masse de 3 kg quand il est vide,
» de 53 kg quand il est rempli deau et de 66 kg si on remplace I'eau par de la gllcérine.

hmmn,

Quelle est la masse wlumique de la glycérine ?
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% Un récipient a une masse de 3 kg quand il est vide,

» de 53 kg quand il est rempli d'eau et de 66 kg si on remplace I'eau par de la glycérine.

Quelle est la masse wlumique de la glycérine ? J
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Un récipient a une masse de 3 kg quand il est vide,
» de 53 kg quand il est rempli d'eau et de 66 kg si on remplace I'eau par de la glycérine.

Quelle est la masse wlumique de la glycérine ?
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9  trafiquant prétend vous faire réaliser une bonne affaire en vous vendant
e statuette de 0,6 kg et de 40 cm% comme étant composée entiérement d'or pur
Est-il honnéte ? Justifie.
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